

人緣好 靈堂粒粒影壇巨星

午馬遺孀盼來生再續夫妻緣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)資深演員午馬(馮宏源)昨日於世界殯儀館出殯，由於午馬生前未有任何信仰，所以喪禮以簡約儀式舉行，好友曾志偉並請來僧侶為午馬誦經，而午馬遺孀及女兒亦寫悼念信作告別。

早上九時一眾親友林威、金漢和凌波、恬妮、柯俊雄、王羽、內地著名演員唐國強、名導演尹力、孟海及元彪等陸續到場，眾人到場後向午馬遺孀及女兒作慰問，大殯儀式開始前由一眾好友相繼致詞，緬懷午馬一生，場面哀傷。

痛失丈夫的午馬嫂，因心情仍未平伏，她寫給亡夫的悼念信就交由岳華讀出，內容如下：「致午馬：最忠誠的丈夫最愛我的父親午馬我的至愛！！沒想到這麼快就要送你……太多太多的不捨，太多太多的依戀。有緣與你相伴了二十個春秋，二十年的歲月裏充滿了你溫厚的愛，你總是說要人問我白頭，可你又為何走的如此匆匆……痛失你，我雖生猶死，告訴我，天上人間我還能再重逢你嗎？爹，堅強如你，在生命的最後一刻你都是來去自如，瀟灑如你，清靜靜面帶笑容坐化而去。難以置信你就這樣走了……我會帶好女兒，把對你的愛全部傾注給她，你安心去吧！我和女兒會帶你回家，你在家裡的一切都會為你保留，在我和女兒心中你從未離去……我今生難以放下！如有來生，你若是高官，我做那夫人，你若是乞丐，我就是乞丐。永遠的午馬太太……馮馬麗！」

女兒馮智慧亦撰寫悼念信向父親致敬「爹，還記得小的時候其他人問我喜歡爸爸還是媽媽多一點，我的回答總是爸爸。爹，你照顧了我15年，我還沒孝順你就走了，不過我會好好照顧媽媽。我知道你在天上看着我們，保佑著我們，你永遠是我唯一的爸爸，我愛您！」

午馬嫂哭成淚人

大殯儀式結束後，午馬靈柩由8位生前好友洪金寶、狄龍、石天、岳華、成龍、曾志偉、姜大偉、唐季禮扶靈，送別午馬最後一程，女兒智慧與母親神情哀傷手持午馬遺照步出靈堂坐上靈車，而眾扶靈好友則在靈堂



午馬靈柩由8位生前好友洪金寶、狄龍、石天、岳華、成龍、曾志偉、姜大偉、唐季禮扶靈。

生前為妻女置業

有份扶靈的岳華表示與午馬認識了51年，談到亡友他說：「大家係南國訓練班相識，以前是不羈的馬，結婚後是溫馴的馬，為朋友可以兩脅插刀不計較得失，永遠懷念好友，他現在跟張徹、胡金銓及老友羅烈一齊傾劇本準備開戲，第日我們都會齊齊埋位拍戲。」

為午馬扶靈的曾志偉，事後表示對老友離世感到心情沉重，他說：「大家見到靈堂內的人，就知他人緣多好。」他又大讚午馬做人不怕吃虧，是吃虧王，只要有人開聲，有能力他一定幫，有困難找他，他定可解決，又從來沒見過他生氣，在他身上學了很多東西，他的精神永遠存在。問到午馬嫂的心情，志偉透露午馬嫂很悲傷，人又很好，在午馬走前一年就用了一種特別療法，每天幫午馬按摩，所以午馬走時身體暖暖，面紅紅，走得舒服。志偉又稱已跟午馬嫂說了，如要幫忙請開聲，不過據他所知午馬以往未有置業，但走前作好準備為太太及女兒買了房子，對她們安排得很好。



火化儀式結束，午馬嫂哭成淚人。



成龍、曾志偉、岳華及唐季禮等送客。 彭子文攝



內地著名演員唐國強致詞。



王羽致詞。彭子文攝



《使徒行者》昨日舉行開鏡拜神儀式。

林峯新劇髮型似都敏俊

阿余讚拍檔更有男人味

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫新劇《使徒行者》昨日於將軍澳電視城舉行開鏡拜神儀式，男主角林峯、余詩曼及其他演員，包括陳敏之、苗僑偉、梁烈唯及高海寧等都有出席，劇中飾演臥底古惑仔的林峯，其劉海造型被指跟《來自星星的你》金秀賢所飾演的都敏俊教授髮型相似，他自覺不相似，問到可會怕被指抄都教授？他說：「不同，男仔髮型唔係短就長，他那個都不同，試造型時《星》劇都未播。」他又表示也有追看《星》劇，覺得鋪排不錯。

劇中他與阿余都是飾演臥底，二人更會有感情戲，問到可會有咀戲？他笑言都有少少，覺得一個劇可以有好多吸引人的元素，不用以咀戲作賣點。提到他一年拍一劇，他笑說：「咁外面工作都是公司接的。」

爆林峯經常春風滿臉

阿余對於林峯的新造型被指似金秀賢就笑說：「人地後生啲，我個男主角都非常有型，不能比較，他有種成熟男人味，唔再係嘍仔喇！」她又大爆阿峯拍拖後，經常都笑開口。阿余之前頸錐移位，不過劇集開拍前已康復，她也覺得很幸運。問到可有追看《星》劇？她表示最近忙開工，沒時間追劇。

苗僑偉(三哥)戲中跟《黑絲》江美儀有感情戲，笑問三哥可會叫對方沖杯絲襪奶茶給他飲？三哥笑指絲襪奶茶不合他，自己愛飲咖啡多一點。提到森美因病辭演，他表示所以要提早拜神，雖然不知森美病情，但都希望他安好。另外，有指他前晚跟梁家樹食飯，慶祝對方榮休？三哥否認有出席，前晚是導演及監製請他食飯，不過稍後他都會再約對方。

馮德倫稱沒送白玫瑰給舒淇

香港文匯報訊(記者 吳文釗)馮德倫、黃佩霞與陳嘉容等人昨日出席護膚品牌活動，農曆年獲排開女友舒淇回港陪伴的馮德倫，昨日舒淇上載收到白玫瑰相片，他笑言不知對方收花，送花人肯定不是他，也不知是誰送，強調與舒淇是十多年的好朋友。馮德倫稱與舒淇相識多年，過年見面吃飯也屬正常事，提到他的舊愛都相繼結婚，徐若瑄也宣布結婚，他有傳短訊恭喜對方，但就說：「都是報章上寫的，有時和任何人吃飯，結果報章出來都說是女友，做成今日的問題。」問馮德倫何時到他結婚，他笑說：「應該都想，但沒有特別計劃，都見40歲，時候差不多。」有何擇偶條件？他說：「由入行開始都沒變過，最重要是人好和夾得來。」取笑他是否太龜兔找不到女友，馮德倫無奈說：「係囉，我都不想，大家不要在傷口上灑鹽。」提到舒淇完全符合他條件時，他笑說：「不來大家怎做十多年朋友，但十多年來大家都問這問題，好悶，纏擾了很久。」

陳嘉容否認曾被Bosco追求

低胸性感亮相的陳嘉容不知黃宗澤與楊冪分手是真是假，作為第三者不便給意見，會祝福他們幸福快樂。對於有傳

早年黃宗澤曾追求她，她笑道：「很搞笑，沒有追過，如果真的追才算，會考慮下。」陳嘉容滿足現在有人約的感情生活，但真正緣份尚未出現，笑言會「都敏俊」金秀賢出現。黃佩霞到場時已事先表明不會談別人的事，問她有否留意楊冪與黃宗澤分手一事，她笑言是大新聞不會看不到。提到眾多好友都出言力撐她，黃佩霞哈哈大笑：「朋友都一向好支持我，只是大家平時沒留意，有朋友錫當然開心。」黃佩霞稱不會被陳年舊事影響到現在生活，不值得浪費時間去想，就算與楊冪同場也沒所謂，會用禮貌跟對方打招呼。

馮德倫強調與舒淇是十多年的好朋友。

陳茵媺經常抱B手瓜起脹

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳茵媺與羅天宇昨晚出席大球場舉行的活動，茵媺生育後近期已清減不少，但她笑指由於家中沒有磅，她也不知比生產前輕了多少，而她最佳的減肥方法是湊着BB行樓梯當做運動。

茵媺透露BB重14磅，由於經常抱着他行來走去，故已練出了「手瓜」，不過老公陳豪都有幫忙抱BB。茵媺表示漸回復生產前的身形，所以從前的衫也能夠穿得上，問她老公喜歡產前還是產後的身形？她帶笑說：「我希望兩個身型他也喜歡！」談到工作，她表示一切待公司去安排，計劃應該是年中便復工拍劇。問拍劇會否抗拒拍親熱戲？她笑指不會避忌，畢竟老公也是同一行會明白，況且拍親熱戲要自然投入去演，不可經常記着自己本身的身分。至於兒子的中文名字，茵媺表示尚未改好，主要是覺得名字關乎他將來人生大事的，希望找到一個完美的名字給他，最好是字體靚，普通話

澄清父親有照顧爺爺 黃芷晴嘲繼孃從中作梗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃芷晴與陳宇琛(石仔)昨日出席環保活動，並即場用青苔製作綠色樂器，芷晴被問到近日有報章指其父黃日華，沒有照顧病臥在床的老父，及指他只照顧老婆不理老父「大細超」，身為女兒的芷晴昨日為父親作出平反，力證父親有照顧爺爺，又不諱言繼孃的出現影響了一家人的關係。

芷晴昨日就近日父親被指沒有照顧病臥在床老父一事作出回應，表示想澄清三點：「第一點是屋企人當中，從來沒有一個叫陳三三的舅父或堂舅父的人，不知對方對從何而來，這個人聯絡傳媒去探爺爺，這會影響爺爺休息；第二點是有報章指爸爸『大細超』，媽咪整個治療的費用，都有保險包晒，媽咪自己做保險，有好的計劃，唔係咩『大細超』；第三點是呢位劉女士，喺5、6年前我讀中學時期，對方識了我爺爺，之後同我爺爺建立一個新家庭，我同爺爺既關係無咁親密，我同劉女士只見過一、兩次，唔算熟，我知她年紀細過爺爺，好多她講的話都是本末倒置。」

她又力撐父親有盡了做仔的責任，沒有去探望爺爺一定有其原因，據她所知其他親友都很少去探望爺爺，大家可以知點解。問到是否關於家產的問題？她表示不清楚，因為知道爸爸就算在內地工作都有給爺爺錢，經濟上有幫忙，爺爺現時住的東頭邨公屋單位也是爸爸買的。她又懷緬道：「小時候有跟父母探望爺爺，關係ok，相信如果沒有劉女士，同爺爺關係會好啲。」問到會否前往探望爺爺？她指探爺爺是要的，也催促爸爸多次，但要由爸爸去決定，希望事件可以早日平息。

許冠傑開唱任錫唔翹益粉絲

香港文匯報訊(記者 李思穎)歌神許冠傑(Sam)將聯同兩位愛兒懷欣和懷谷，父子檔於4月假紅館舉行3場演唱會，父子檔於4月假紅館舉行3場演唱會，過往Sam在個唱上送「抱抱」及「咀咀」，這次也不例外，Sam揚言會「任錫唔翹」，向來Sam迷可有禮了。

Sam和兩名兒子昨日在香港大學舉行演唱會招待會，現場有管弦樂團表演，並播出懷谷早前為爸爸Sam在夏威夷親自操刀拍攝的新歌《樂土》MV，現場有Sam的部分歌迷到來支持，他們向偶像獻花及索吻，Sam來者不拒，大益粉絲。

Sam透露到時會請來香港管弦樂團現場表演，現下父子努力練素，又開始準備內容，下月便正式練歌。素來鍾情豹紋圖案的Sam，這次演唱會服裝都離不開豹紋，但較以往含蓄，比較優雅，不像以前的花碌碌，同時會有西裝和暗豹紋。問



陳茵媺學習基本檯球知識。



許冠傑將聯同兩子開唱。